
H25年度
(基準年度）

R1年度
目標値(Ｂ)

R1年度
実績(Ａ)

R1達成度
Ａ／Ｂ

計画
達成度

達成状況の説明 所管課 H27-H30達成度

1
都市圏の農業系大学生等を対象としたイ
ンターンシップ参加者数（累計）

94人 650人 917人 141.1% 100.0%

　産学官が連携し実施するインターンシップを通
じて，農業や関連産業を目指す若者のキャリア
アップと就業促進につなげるため，県内外の大学
等への周知活動などを行った。

経営推進課

2
建設産業の魅力発信のための講座,研修，
ｾﾐﾅｰや支援制度説明会，モデル工事等の
実施回数（年間）

          － 20回 22回 110.0% 100.0%
　魅力発信のための講座や人材確保・育成支援セ
ミナー等の開催に積極的に取り組んでおり，年間
目標を達成できる見込み。

建設管理課
H27:100%,H28:100%
H29:125%→100%,
H30:105%→100%

3
高校におけるインターンシップの実施率
（全日制・定時制）

82.9% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%
　各高校の教育目標及び生徒の実態に応じ，企業
等と連携してインターンシップを実施した。

学校教育課

4
「地域連携フィールドワーク講座」参加
人数（年間）

          － 500人 561人 112.2% 98.5% 　令和元年度は，６大学９講座開講 県立総合大学校本部

H27:105%→100%,
H28:95.1%,
H29:97.6%,
H30:104%→100%

5
赤ちゃん授業参加児童・生徒数
（累計）

324人 1,200人 1,179人 98.3% 98.3%
　令和元年度は小中高校及び大学の４校で実施
し，160人が参加。引き続き，より多くの児童・
生徒が参加できるよう，取組を推進する。

次世代育成・青少年課

6
地域若者サポートステーションにおける
新規登録者に対する進路決定率（年間）

50.0% 54.0% 85.0% 157.4% 96.9% 　引き続き，取組みを推進する。 労働雇用戦略課

H27:116.3%→100%,
H28:125.2%→100%,
H29:84.7%,
H30:114.4%→100%

7
アグリビジネススクールの入学者数
（累計）

40人 250人 243人 97.2% 97.2%

　農業生産技術のみならず他産業にも通じ，農業
グローバル化にも対応できる経営能力に優れた人
材育成を図るため，ホームページやSNSなどを通
した周知活動を行った。

経営推進課

8 スクールソーシャルワーカーの配置数 9人 23人 26人 113.0% 100.0% 　令和元年度に目標23人のところ，26人配置 人権教育課

9
家や図書館で１日１０分以上本を読む児
童生徒の割合

 86.5％(小５)
79.8％(中２)

91.0％(小５)
86.0％(中２)

※R1年度

91.0％(小５)
81.0％(中２)

100.0%
 94.2%

100.0%
 94.2%

　読書の生活化プロジェクトⅤにおいて，｢おす
すめ本｣や｢気になる新聞記事｣について語り合う
活動をとおして，目標値に近づきつつあるので，
引き続き目標達成に向け取組を推進する。

学校教育課

10
読書団体のホームページへの活動情報掲
載数(年間)

          － 200件 211件 105.5% 100.0% 　目標達成。令和元年度で終了。 生涯学習課

H27:199%→100%,
H28:140%→100%,
H29:100.5%→100%,
H30:104%→100%

１　若者の自立への支援

重点目標

(１)若者の経済的自立への支援 　　就職等を支援し，経済的基盤の確立！

(２)若者の健全育成の推進 　　教育等を推進し，次代を担う人材の育成！

「第２期徳島はぐくみプラン」の達成状況について

１．若者の自立への支援

と資料１
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R1年度
目標値(Ｂ)

R1年度
実績(Ａ)

R1達成度
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計画
達成度

達成状況の説明 所管課 H27-H30達成度

再
掲

スクールソーシャルワーカーの配置数
（再掲）

9人 23人 26人 113.0% 100.0% 　令和元年度に目標23人のところ，26人配置 人権教育課

11
ホームフレンドを派遣した世帯数
（年間）

19世帯 20世帯 9世帯 45.0% 42.0%
　支援を必要とする児童が着実に支援を受けられ
るよう，引き続き事業を推進する。

次世代育成・青少年課
H27:45%,H28:35%,
H29:50%,H30:35%

12
母子・父子自立支援プログラムを活用し
た就職件数（年間）

45件 52件 38件 73.1% 91.5%
　引き続き，ひとり親家庭の親に対して総合的な
就業支援を実施する。

次世代育成・青少年課

H27:113.5%→100%,
H28:94.2%,
H29:92.3%,
H30:98.1%

重点目標

(３)社会全体で貧困の連鎖の防止 　　貧困の連鎖を解消し，県民の安心と希望を実現！
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H25年度
(基準年度）

R1年度
目標値(Ｂ)

R1年度
実績(Ａ)

R1達成度
Ａ／Ｂ

計画
達成度

達成状況の説明 所管課 H27-H30達成度

13 婚活支援応援企業・団体数（累計）           － 300団体 351団体 117.0% 100.0%
　結婚を支援する企業・団体等のネットワーク会
議の開催やキャンペーンにより「マリッサとくし
ま」の周知に取り組んだ。

次世代育成・青少年課

14
結婚支援拠点が管理する男女の出逢いの
場等におけるカップル成立数（年間）

          － 280組 382組 136.4% 84.8%
　出逢いイベントやセミナーの充実，縁むすびサ
ポーターによる支援など「マリッサとくしま」の
取組によりカップル成立につながった。

次世代育成・青少年課
H27:-,H28:43.5%,
H29:95.7%,
H30:142.9%→100%

15
妊産婦*・周産期*・新生児*・乳児死亡率
*

妊産婦　０．０
（出産10万対）
周産期　４．４

（出産千対）
新生児　２．５

（出生千対）
乳　児　４．２

（出生千対）

減少

妊産婦　０．０
（出産10万対）
周産期　３．６

（出産千対）
新生児　１．２

（出生千対）
乳　児　２．０

（出生千対）
※H30数値

100.0% 100.0%
　周産期死亡率，新生児死亡率，乳児死亡率の全
てにおいて減少しており，引き続き取組を推進す
る。

健康づくり課
厚生労働省・人口動
態統計による

16 ３歳児健康診査受診率 94.0% 　    向上
95.8%

※H29数値
100.0% 100.0%

　更なる向上を目指し，引き続き取組を推進す
る。

健康づくり課

17 妊婦喫煙率（妊娠届出時） 4.4% 0%
2.3％

※H30数値
47.7% 47.7%

　目標値の達成を目指し，引き続き取組を推進す
る。

健康づくり課

18
「阿波っ子すくすくはぐくみ資金」新規
貸付件数（累計）

1,003件 1,600件 1,362件 85.1% 85.1%
　引き続き，目標達成に向けて取組みを推進す
る。

労働雇用戦略課

19 徳島県食育推進計画*の推進 　　 　　　推進 　　　　　推進 推進 － 100.0%

　関係機関・民間団体等と連携しながら，食育の
推進に向けた総合的な施策を推進した。
・エシカル消費についての理解を深めた食育啓発
イベント「オーガニックエコフェスタ2020「食育
の日」」の実施。
・「野菜たっぷり料理レシピコンクール」の実
施，レシピ集の作成・配布。
・エシカル農産物への理解を深めることを目的と
した料理教室「親子エシカル農産物料理教室」の
実施。

もうかるブランド推進課

20 食育推進ボランティア*数 1,708人 1,800人 1,764人 98.0% 98.0%
　イベントへの参加者や県産農産物の魅力を発信
する地産地消登録店の登録を増進した。

もうかるブランド推進課

(１)未婚・晩婚化への対応策の推進 　　結婚を支援し，独身者の結婚の希望を叶える！

 ２　結婚，妊娠・出産，子育ての支援

重点目標

(２)家庭における子育て支援の充実 　　経済的負担の軽減や子どもの健康の向上！

２．結婚、妊娠・出産、子育ての支援
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H25年度
(基準年度）

R1年度
目標値(Ｂ)

R1年度
実績(Ａ)

R1達成度
Ａ／Ｂ

計画
達成度

達成状況の説明 所管課 H27-H30達成度

21 保育所待機児童数 41人 0人 73人 0.0% 3.9%

　保育所，認定こども園の整備等により受け入れ
枠の拡大につながる定員増を図ってきたものの，
申込者数が増加したことにより，待機児童数は減
少したものの解消には至らなかった。引き続き，
待機児童解消に向けた取組を推進する。

次世代育成・青少年課
H27:0%,H28:0%,
H29:0%,H30:19.5%

22 延長保育事業実施市町村数 　　 　19市町 　　　全市町村 22市町村 91.7% 91.7%
　引き続き，未実施市町村におけるニーズに応じ
た取組の促進を図る。

次世代育成・青少年課

23 認定こども園の設置数 6か所 61か所 60か所 98.4% 98.4%

　計画どおり順調に進捗している
（H27年度 21箇所増，H28年度 9箇所増，H29年度
7箇所増，H30年度　8箇所増，R元年度　７箇所
増）

次世代育成・青少年課

24 病児・病後児保育事業実施市町村数 16市町村 全市町村 22市町村 91.7% 91.7%
　引き続き未実施市町村におけるファミリー・サ
ポート・センター事業の活用も含めた取組の促進
を図る。

次世代育成・青少年課

25 放課後児童クラブの設置数 150か所 192か所 187か所 97.4% 97.4%
　引き続き市町村における計画的な整備を支援す
る。

次世代育成・青少年課

26
「発達障がい者総合支援センター」の相
談件数（年間）

2,469件 4,200件 3,838件 91.4% 91.9% 　引き続き取組を推進していく。
発達障がい者総合支援
センター

H27:80.1%,
H28:88.2%,
H29:108.2%→100%,
H30:101%→100%

27
「徳島県発達障がい教育研究会」におけ
る参加校数（年間）

89校 100校 101校 101.0% 98.2%
　引き続き，研究会の開催により教員の専門性の
向上を図り，障がい児への支援に向けた取組みを
推進する。

特別支援教育課

H27:120%→100%,
H28:389%→100%,
H29:91%,
H30:112%→100%

28
徳島県ひとり親家庭等自立促進計画の推
進・見直し等

計画改定 推進・評価・見直し 推進・評価・改定 － 100.0%

　評価及びひとり親家庭実態調査を実施し，その
結果を踏まえて計画を改定した。改定計画に基づ
き，引き続き，ひとり親家庭等に対して自立の促
進に向けた総合的な施策の推進に取り組む。

次世代育成・青少年課

重点目標

(３)子ども・子育て支援新制度の推進 　　待機児童の解消など，子育て支援の充実！

(４)要保護児童・障がい児への支援 　　社会的養護の必要な子どもに安全・安心な生活！

(５)ひとり親家庭の自立の支援 　　ひとり親の自立と子どもの養育環境の向上！
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H25年度
(基準年度）

R1年度
目標値(Ｂ)

R1年度
実績(Ａ)

R1達成度
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計画
達成度

達成状況の説明 所管課 H27-H30達成度

29
「Ｇｏ！Ｇｏ！くっつき隊応援事業」県
内協賛店舗数

680件 1,150件 1,129件 98.2% 98.2%
　引き続き，子育て家庭を応援する気運の醸成が
図るため,子育て世帯が外出の際に,優遇サービス
等を受けられる店舗や施設数の拡大を図る。

次世代育成・青少年課

30
「フレアキャンパス」参加者数
（累計）

91,408人 218,000人
※H31年度

280,096人 128.5% 100.0%
　引き続き，新たな視点を取り入れながら，様々
な分野における各種講座や研修会を積極的に実施
する。

男女参画・人権課

31
女性農業者を対象とした研修会開催数
（年間）

17回 30回 35回 116.7% 98.0%

　農業生産技術や農業経営，加工技術など女性農
業者のスキルアップのための研修を実施し，女性
の活躍を促進する。加工品の商品化や経営研修
会，情報交換会等を開催した。

経営推進課

H27:110%→100%,
H28:125%→100%,
H29:90%,
H30:106.7%→100%

32
「はぐくみ支援企業」認証件数
（累計）

177件 270件 286件 105.9% 100.0% 　引き続き，取組みを推進する。 労働雇用戦略課

33
「はぐくみ支援企業表彰件数」
（累計）

81件 110件 100件 90.9% 90.9%
　引き続き，目標達成に向けて取組みを推進す
る。

労働雇用戦略課

34
夜間・休日労働相談受付件数
（平成２５年度からの累計）

1,661件 11,000件 12,297件 111.8% 100.0% 　引き続き，取組みを推進する。 労働雇用戦略課

35
男性の育児休業給付金の受給者数
（平成２５年度からの累計）

7人 280人 515人 183.9% 100.0% 　引き続き，取組みを推進する。 労働雇用戦略課

36
事故危険箇所における安全対策の実施
（累計）

0箇所
18箇所

※H31年度
21箇所 116.7% 100.0%

　引き続き，事故危険箇所の安全対策の取り組み
を推進する。

道路整備課

37
ノンステップバス（路線バス）の割合
（累計）

50.3%
（99台）

71%
（142台）

72.5%
（145台）

102.1% 100.0%
　引き続きノンステップバスの導入促進に取り組
む。

次世代交通課

38
放課後や週末等における
教育・体験活動の実施率

36% 90% 92.0% 102.2% 100.0% 　目標達成。引き続き取組を推進する。 生涯学習課

39
とくしま安心子育てサポーター養成数
（累計）

9人 115人 116人 100.9% 100.0%
　令和元年度に「サポーター」を16人養成し，目
標を達成した。引き続き，取組を推進する。

次世代育成・青少年課

(３)安全・安心で快適なまちづくりの推進 　　安心で暮らしやすい生活環境の整備！

 ３　子育て家庭を支える環境づくり

重点目標

(１)地域の総合的な子育て力の充実 　　社会全体で子育てを応援する環境の実現！

(２)仕事と子育てが両立する働き方の実現 　　男女ともに子どもを育てやすい職場環境づくり！

３．子育て家庭を支える環境づくり
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R1年度
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R1年度
実績(Ａ)

R1達成度
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達成状況の説明 所管課 H27-H30達成度

40 チャイルドシートの使用率の向上 74% 80% 76% 95.0% 88.0%
　引き続き，街頭における指導取締りの強化を行
うほか，広報啓発活動，安全教育活動等を推進す
る。

交通企画課

H27:83.8%,
H28:93.8%,
H29:84.4%,
H30:83.1%

41 子ども１１０番の家の指定 12,854戸 推進 12,220戸 － 100.0%

　登下校防犯プランに基づいて子ども110番の家
の実態把握を進め，指定数は減少したものの，子
ども110番の家と連携して，花の水やりの機会を
捉えた「ながら見守り」促進モデル事業を行うな
ど，活動の活性化を図った。

生活安全企画課

重点目標

(４)子どもの安全の確保 　　事故等から子どもを守る体制の構築！

○ 第２期徳島はぐくみプラン 達成状況

全４１項目中 達成１９項目 90％以上１６項目 90％未満６項目

１ 若者の自立への支援 １２項目中 達成 ５項目 90％以上 ６項目 90％未満 １項目

２ 結婚、妊娠・出産、子育ての支援 １６項目中 達成 ５項目 90％以上 ７項目 90％未満 ４項目

３ 子育て家庭を支える環境づくり １３項目中 達成 ９項目 90％以上 ３項目 90％未満 １項目
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